



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ
ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
Ταχ. Δ/ση: Ακτή Βασιλειάδη, Πύλη Ε1-Ε2
ΤΚ:18510, Πειραιάς
Τηλ: 2131374750 - 4751
E-mail: ggaknp@yna.gov.gr

Πειραιάς, 09 Νοεμβρίου 2021
Αρ.Πρωτ. 1788

ΠΡΟΣ
Περιφερειάρχη Αττικής
κο Γεώργιο Πατούλη

Αγαπητέ κ. Περιφερειάρχη,

Στρατηγικός στόχος του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής όπως αποτυπώθηκε και στο ν. 4770/2021 (ΦΕΚ Α'15) «Ολοκληρωμένη θαλάσσια πολιτική στον νησιωτικό χώρο...» είναι η ανάπτυξη ολοκληρωμένης θαλάσσιας πολιτικής στο νησιωτικό χώρο και η εφαρμογή μιας εθνικής στρατηγικής που στοχεύει στην αντιμετώπιση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και της έντονης διαφοροποίησης του νησιωτικού οικονομικού και κοινωνικού χώρου, με ιδιαίτερη έμφαση στις ειδικές κατηγορίες του νησιωτικού χώρου, όπως τα μικρά νησιά ή νησιά που αντιμετωπίζουν συνδυαστικά χωρικές, οικονομικές, κοινωνικές - πληθυσμιακές και περιβαλλοντικές προκλήσεις, καθώς και στις ευάλωτες ομάδες του νησιωτικού πληθυσμού, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις.

Υπό το πρίσμα της παραπάνω προσέγγισης, κατά τη διάρκεια της προγραμματικής περιόδου 2014-2020 με συγχρηματοδότηση ενωσιακών, καθώς και εθνικών πόρων πραγματοποιήθηκαν δράσεις προμήθειας περιπολικών σκαφών κατάλληλα διαμορφωμένων με υγειονομικό εξοπλισμό για μεταφορά ασθενών ή διάσωση πασχόντων ατόμων που κινδυνεύουν στο θαλάσσιο χώρο. Τα σκάφη αυτά παρελήφθησαν και αυτή τη στιγμή επιχειρούν και συντρέχουν τόσο στις διακομιδές ασθενών και τις διασώσεις όσο και στο υπόλοιπο έργο του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής σε νησιά του Αργοσαρωνικού, των Δωδεκανήσων, των Κυκλάδων και των Β. Σποράδων.

Η κοινωνική αποστολή του λιμενικού, τα ειδικά ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας στα μικρά νησιά επιβάλλει τη διαρκή επιδίωξη για κοινωνικές παροχές από το κράτος.

Με σκοπό την κάλυψη των αναγκών του πληθυσμού που κατοικεί στο σύνολο των ευαίσθητων νησιωτικών περιοχών της χώρας και τη διασφάλιση εδαφικής, οικονομικής και κοινωνικής συνοχής με την ηπειρωτική χώρα, παρακαλούμε για την υποστήριξή σας, προκειμένου να εξασφαλισθεί η χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027» η δράση της προμήθειας τεσσάρων (04) περιπολικών σκαφών κατάλληλα διαμορφωμένων με υγειονομικό εξοπλισμό προϋπολογισμού 2.000.000,00€, τα οποία θα διατεθούν για να καλύψουν τις ανάγκες των νήσων Σαλαμίνας, Σπετσών, Ύδρας, Κυθήρων και Αντικυθήρων.

Στόχος είναι να διασφαλίσουμε τη βέλτιστη γεωγραφική κάλυψη στην κατανομή επιχειρησιακών μέσων για τις ανάγκες των κατοίκων και των επισκεπτών. Αναγνωρίζοντας

την ευαισθησία σας για τα ζητήματα των νησιωτών μας και τα στελέχη του Λ.Σ., παραμένω στη διάθεσή σας για την εξειδίκευση της ανωτέρω πρότασης.



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΕΥΔ Ε.Π. Περιφ. Αττικής (υπόψη Προϊσταμένου κ. Δρόση Δ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

1. ΥΝΑΝΠ/ Γρ. κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ
2. ΥΝΑΝΠ/ Γρ. κ. ΓΓΛΠΝΕ
3. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΑ'
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΕΜ
6. ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ/ΥΝΑΝΠ